

楼红龙：泥瓦匠华丽变身企业家



楼红龙在涂装师俱乐部鼓励大家一起实现梦想。

见习记者王艳 通讯员卢曙火 报道 目前,杭州法莱利化工涂料有限公司的总经理楼红龙从北京捧回了“中国涂料工业百年百强企业”和“中国涂料工业百年杰出企业家”的两项奖牌。一个从东阳深山小村中走出来的泥瓦匠,经过20多年的顽强拼搏,成为中国涂料行业的杰出企业家!

滴血的十指磨砺了心智

世界上几乎没有创业者是马到成功的,楼红龙也不例外。

破了,血淋淋的,他只好用两个掌根夹住墙。砌墙之外,还要把煤渣挑到房顶上。一天干下来,楼红龙累得骨头像散了架。

楼红龙对自己说,要驾驭生活,必须掌握驾驭生活的技能。于是,楼红龙白天打工,晚上就看灯光认真阅读有关专业书籍,并报名参加各类资格证书考试,先后获得了施工员、技术员、质量管理员、预算员、项目经理等资格证书。2003年,他获得了高级营销师职称,为下一步的发展打下了基础。

将涂料作为终身事业

在外面摸爬滚打一圈,楼红龙学到了技术,开阔了眼界,也摸清了市场的行情。2004年5月26日,楼红龙注册成立了杭州法莱利化工涂料有限公司。他认识到,要办好一个企业,仅依靠自己亦步亦趋地小打小闹,已跟不上时代前进的步伐,必须采取重大措施,在新的高度上前进。

楼红龙大胆引进美国法莱利品牌涂料,同时引进优秀的管理和技术人才,建设了一条现代自动化涂料生产流水线,并聘任一批涂料开发研究精英,从事新一代健康绿色涂料的研制和生产,隆重推出“杭州法莱利”品牌涂料。此外,还加盟省

内一家大型装饰集团公司,建立紧密型的长期战略合作关系,使产品有了坚实的依托。

作为法莱利的掌舵人,楼红龙在创办工厂时就下定决心,这辈子认定涂料是他的终身事业,法莱利就是他的生命。楼红龙不仅严把产品质量关,还十分注重经商道德,他说,人要有品,商品要有品,唯有品与品牌的结合,才能取信顾客,才是做强企业之道。“法莱利”涂料一经问世,由于其优异的品质和周到的服务,受到广大用户欢迎。

近年来,法莱利公司以每年30%的速度快速增长。目前公司除杭州总部、分部以及正在建设的建德生产基地外,还在东北、四川、西北、湖南、河南等地成立了办事处,并且搭建了一个生态产业链的平台,有项目经理俱乐部、涂装师俱乐部、设计师俱乐部等等。楼红龙对记者说:“涂料行业离不开涂装师。厂家生产再好的产品,没有好的涂装技术,肯定做不出好的效果,所以涂装师就是涂料行业的根。”

创造性提出“战略联盟”

目前,杭州法莱利涂料公司生产10大涂料系列,6大腻子系列,300多种型号的产品,成为两项国

家标准起草单位;企业连年荣获浙江省涂料市场十大优秀供应商、浙江省建筑装饰行业百强企业,与多家房地产公司和地区性的龙头家装企业成为长期合作伙伴。2013年,与浙江大学联合成立法莱利技术研发中心,对建筑涂料产品的绿色、环保、美观、耐用等性能进行系统研究,开发迎合时代的新产品。目前公司已拥有16项国家专利产品,被认定为杭州市高新技术企业。

楼红龙个人也被杭州市政府等单位评为“杭州市外来优秀建设者”、“浙江省建筑装饰优秀企业家”,被杭州市西湖区授予第三、四届职业技能带头人称号,享受国家津贴。他还担任浙江省建筑装饰行业协会材料委副秘书长、杭州市装饰装修协会副会长、杭州涂料委员会长等社会职务。

随着法莱利涂料一步步壮大,楼红龙创造性地提出了“小企业、大联盟、工厂连锁、科学发展1358战略联盟模式”。目前已经成功整合了江苏、上海、浙江等省的20多家联盟伙伴,参与联盟的中小企业销售量比原来提升30%~200%。中国涂料工业协会已经指定法莱利公司为重点推广实验单位,在杭州法莱利总部专设“战略联盟中心”。

嵊州市社区学院开设电子商务专业 助创业者实现“网络梦想”

通讯员陈君贤 记者冯伟祥摄影报道 “在当下无线网络营销发展的大趋势大环境下,掌控好无线端营销的方向就等于握住了网络营销发展的咽喉,而要想做好电商营销,必须设计惊艳的视觉,打造具有特色的店铺……”10月25日晚上,嵊州市社区学院培训部计算机教室里灯火通明,董洁玲老师正在讲解电商营运推广的店铺装修知识。这是嵊州市社区学院电商高级班培训现场的一个镜头。来自该市各地的42名有志于网络创业的市民参加了这次培训。

政府买单,助力提升市民素质

42岁的学员宋迪英说,她来自距学院14公里的甘一村,自己办了一家机械公司,主要产品是锻钢台式压机。“好的产品我有了,但产品在网上怎么卖?这些知识对我来说,是急需掌握的要领。”宋迪英说。

宋迪英透露,她每天要忙到傍晚6点才下班,正好是交通拥挤高峰期,6点半要赶到听课着实有点难,来不及吃晚饭,只好路上带点干粮充饥,近一个月的培训时间几乎天天如此。董洁玲老师坦言,凡是参加培训的学员都像宋迪英一样,非常珍惜“政府买单、免费培训”的机会,用“废寝忘食”、“孜孜不倦”来形容他们的学习劲头,一点也不过头。

“电商培训为何受到市民的热捧?原因之一是因为顺应电商迅速发展的形势,还有一个主要原因是我市出台电子商务人才培训优惠政策。”学院主任王剑萍说。

一技之长,实现电商创业之梦

张惠英是一名电商创业的成功典型。

她的家位于嵊州市甘霖镇俞赵村俞家碑自然村,一幢楼房里都是琳琅满目的领结,有一间屋是拍产品用的简易摄影棚,还有一间



“浙商回归”又有力作

10月25日,在第三届世界浙商大会上,省委书记夏宝龙用一阙汉诗“胡马依北风,越鸟巢南枝”,表达了浙商的思乡之情、归正之义。10月29日,刚刚在第三届世界浙商大会上,收获一枚沉甸甸的“杰出浙商奖”奖章的富春控股集团董事长张国标,自信满满地为富春控股全资建成的电子商务产业园——运通网城杭北园(崇贤)和杭州南园(富阳)开园剪彩。

运通网城是富春控股集团在“浙商回归”过程中的一又力作。这个占地110万平方米的产业园融合了

记者周金友 通讯员谢洁梅 摄影报道



学员们正在操作练习。

昔日同窗今成“中国合伙人”

通讯员俞加北 见习记者杜敏报道 “毕业后去大企业找份稳定而安逸的工作,一开始就被我们否决了。”不甘心硕士研究生期间的科研成果付诸东流,今年5月,俞凯逸携手3名同学莫伟伟、刘明亮、苟伯林,在奉化市岳林街道东郊工业园成立了沃瑞斯机械科技有限公司,走上自主创业道路,昔日的同窗如今成了“中国合伙人”。

创业,选择领域至关重要。学机械出身的他们选择走“大国工匠”之路,专业生产EGR外管、消音管等汽车配件。“当初我们也是想过成立风险、成本相对较低的技术咨询类公司,但最终还是决定搞技术研发及产品应用。”俞凯逸说。

他们将样品反复修改了3次,还请教了导师,最终通过了验收。

俞凯逸说,合格的产品加上认真负

责的态度,打动了长城曙光,也为自己的公司获得了创立后的第一笔订单。

给员工发工资,让他们感受到了责任

除了俞凯逸等4位核心成员外,公司还有另外5名员工。俞凯逸开出了每人平均每月4500元的工资。“不怕笑话,目前他们的收入比我们高,我们现在还处于负收入。”俞凯逸笑着说,“不过第一次给员工发工资时,深有感触。”

6月末,公司创立满1个月,尚未盈利,但第一批员工的工资该发了。想着员工都要养家糊口,绝不能一开始就拖欠工资,俞凯逸等人自掏腰包,筹集3万余元把工资发

了。“原本想着公司还没开张,第一个月的工资肯定不能准时发,没想到这些小老板挺靠谱的。”一位员工表示。

而第一次发放工资也让俞凯逸等人感到了肩上的责任。“如今我们不是一个人在打拼,还得养活手下的员工。一想到这,我们就更有干劲了。”俞凯逸说。

广阔的市场,让他们有了期盼

不同于传统汽配厂商采用冲压焊接技术,俞凯逸等人一上来就采用较为先进的内高压成形技术。该技术以管材为加工对象,以液体为传力介质,实现复杂截面空心零件的一次成型,既减少空心复

杂零件的加工工步,又能显著降低零件成本。据估算,平均模具成本降低25%以上,零件成本降低30%以上。发达国家内高压件每车平均用量4件,而目前国内仅为0.2件,市场空间十分广阔。

目前,俞凯逸的团队推出了以内高压管件和波纹管两大系列产品为主的汽配产品,也接到了来自比亚迪和长城曙光的2份订单。俞凯逸告诉记者:“现在,我们正在和路虎、吉利等汽车厂商洽谈,要是能再接到2份订单,就能开始盈利。”

触手可及的盈利,让他们看到了未来。但俞凯逸表示,要在未来的内高压汽配市场占得一席之地,他们要做的还有很多。

安吉供电圆满完成多项赛事保供电

11月1日,“中航工业杯”第三届国际无人飞行器创新大赛暨安吉2015航空嘉年华活动在天子湖镇圆满落幕。为确保赛事平稳供电,安吉县供电公司提前对接,积极协调,全程圆满完成保供电任务。

连日来,安吉县承办了“2015中国垂钓电视直播精英赛”、“2015安吉鄣吴国际马拉松”等多项重要赛事,保供电任务繁重。9月初,该公司便与地方政府积极对接,对各大比赛地点的供电状况进行分析。积极落实各项保供电工作,调整施工计划,提前安排、精心组织、周密部署,认真制订保供电方案并制订相应的事故预案。比赛期间,调控、配抢值班人员严守纪律,加强设备运行监视,保证了比赛期间的电网及设备安全运行。11月1日下午5时,所有大赛顺利结束,值守近半月的保供电工作圆满完成。

黄岩供电：“一对一”关爱慰问道德模范

11月4日,黄岩供电公司负责人来到黄岩第二高级中学,慰问被评为“最美黄岩人之最美教师”的凌玲明老师。

在全国第十三个公民道德宣传日来临之际,为充分体现社会各界对道德模范的关心关爱,树立良好的社会风尚,弘扬“好人有好报”的价值导向,经黄岩区文明办研究决定,把黄岩近

养生堂浙江千岛湖房地产有限公司注销清算公告

养生堂浙江千岛湖房地产有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安市玲珑街道电线电缆行业技术研究开发中心减资公告

经本中心股东会决定:本公司认缴注册资本从120万元减至20万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

临安市玲珑街道电线电缆行业技术研究开发中心

富阳市胥口竹木购销经营部遗失财务专用章一枚,声明作废。

醒治国际有限公司遗失公章、财务章、法人章一枚,声明作废。

杭州绿园农业观光有限公司注销清算公告

杭州绿园农业观光有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州绿尊环境科技有限公司注销清算公告

杭州绿尊环境科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州画水机电有限公司注销清算公告

杭州画水机电有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。